

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 10 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 191/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού διενέργειας δημόσιας κλήρωσης για την επιλογή μελών επιτροπών για το έργο της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Α.Μ.Θ. «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **4 Απριλίου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 2384/30-3-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 6) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 7) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος και ο κ. **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, ο οποίος απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 191: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Α.Μ.Θ. με έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το από 23 Μαρτίου 2012 συνημμένο Πρακτικό σύμφωνα με το οποίο διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση μεταξύ των υπαλλήλων των Δ/σεων: Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ., Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας των Π.Ε., Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Α.Μ.Θ., Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής των Π.Ε., Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ., Οικονομικού/Διοικητικού των Π.Ε. για την επιλογή μελών:

1. της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών και
 2. της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων, για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη»,
- I. Για την συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. η κλήρωση διενεργήθηκε σε εφαρμογή του άρθρου 26 «Συγκρότηση Συλλογικών Οργάνων της Διοίκησης» του Ν. 4024 / 2011 (ΦΕΚ 226/Α'/27-10-2011) «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο – βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015», από τον Σερετίδη Θεόδωρο, με θέση ευθύνης, Αναπληρωτής Γενικός Δ/της της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ., παρουσία του Λουκά Γεωργίου με θέση ευθύνης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ. και του Μελέγκου Φώτιου με θέση ευθύνης αναπληρωτή Προϊστάμενου Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, μεταξύ όλων εκείνων (των υπαλλήλων Π.Α.Μ.Θ.) που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις συμμετοχής στις παρακάτω επιτροπές.
 - II. Για την συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. η κλήρωση διενεργήθηκε σε εφαρμογή του άρθρου 26 «Συγκρότηση Συλλογικών Οργάνων της Διοίκησης» του Ν. 4024 / 2011 (ΦΕΚ 226/Α'/27-10-2011) «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο – βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015», από τον Σερετίδη Θεόδωρο, με θέση ευθύνης, Αναπληρωτής Γενικός Δ/της της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ., παρουσία του Λουκά Γεωργίου με θέση ευθύνης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ. και του Μελέγκου Φώτιου με θέση ευθύνης αναπληρωτή Προϊστάμενου Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, μεταξύ όλων εκείνων (των υπαλλήλων Π.Α.Μ.Θ.) που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις συμμετοχής στις παρακάτω επιτροπές

Με βάση την διαδικασία της κλήρωσης η Υπηρεσία :

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

1. Την έγκριση της συγκρότησης της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ. και συγκεκριμένα :
 - i. ΠΑΓΩΝΙΔΗΣ Δημήτριος του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Έβρου τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ Νικόλαο του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Ξάνθης
 - ii. ΓΚΑΝΤΗΣ Γεώργιος του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την ΜΠΑΤΖΑΚΗ Σουλτάνα του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Α.Μ.Θ.
 - iii. ΑΡΜΕΝΤΖΙΔΗΣ Χάρης του Κλάδου ΤΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον ΓΕΜΕΝΕΤΖΗ Σοφοκλή του Κλάδου ΠΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Έβρου
2. Την έγκριση της συγκρότησης της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ. και συγκεκριμένα :
 - i. ΜΟΥΡΓΟΥ Δέσποινα του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας υπάλληλος Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον ΣΙΣΜΑΝΗ Χρήστο του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου
 - ii. ΚΟΛΑΤΣΟ Νικόλαο του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Αικατερίνη του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Α.Μ.Θ.
 - iii. ΔΟΛΑΠΤΣΟΓΛΟΥ Φωτεινή του Κλάδου ΠΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την ΚΑΝΙΔΟΥ Ελένη του Κλάδου ΤΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.Ν. Έβρου

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(με ψήφους 5 υπέρ και 2 λευκά)

Εγκρίνει την συγκρότηση:

1. της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ. αποτελούμενης από τους:
 - i. Παγωνίδη Δημήτριο του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Έβρου τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Αποστολίδη Νικόλαο του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Ξάνθης
 - ii. Γκαντή Γεώργιο του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Μπατζάκη Σουλτάνα του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας Π.Α.Μ.Θ.
 - iii. Αρμεντζίδη Χάρη του Κλάδου ΤΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Γεμενετζή Σοφοκλή του Κλάδου ΠΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Έβρου
2. της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη», της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Α.Μ.Θ. αποτελούμενη από τους :
 - i. Μούργου Δέσποινα του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας υπάλληλος Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Σισμάνη Χρήστο του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου
 - ii. Κολάτσο Νικόλαο του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την Χατζοπούλου Αικατερίνη του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας Π.Α.Μ.Θ.

- iii. Δολαππσόγλου Φωτεινή του Κλάδου ΠΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Οικονομικού Π.ΑΜ.Θ. τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την Κανίδου Ελένη του Κλάδου ΤΕ Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.ΕΝ. Έβρου

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Τρέλλης και Κωνσταντίνος Μιχελής μειοψήφησαν ψηφίζοντας λευκό για λόγους αρχής, διότι είχαν ψηφίσει αρνητικά στον διαγωνισμό.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 191/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ